

陌生电话打进来,还让你猜他是谁,这是不少骗子惯用的伎俩。家住江宁东山街道附近的张大妈,就被骗子给忽悠了,前后给对方汇去了15.6万元。接警后,通过银行的监控录像,警方很快抓获取款的犯罪嫌疑人黄安。不过,他只负责提取赃款,是给骗子跑腿的。昨天,该案在江宁法院开庭审理。

通讯员 江研 实习生 陶园 现代快报记者 王瑞

“猜猜我是谁”,骗了老太太15.6万 骗子被抓时 身揣107张银行卡

2013年9月,73岁的张大妈突然接到一个陌生的外地来电,一名男子在电话里称是她的亲戚,还问她知不知道自己是谁。“你是在北京的姐夫?”听到大妈这么说,对方当即回答“是的”,并表示第二天要到大妈家里来玩。第二天一早,她再次接到“姐夫”电话,男子告诉她,自己因为嫖娼被派出所给抓了,让张大妈赶紧给他汇钱赎人。

张大妈还真慌了神,赶紧按照对方的要求,汇了36000元到对方指定的账户。到了上午10点多,“姐夫”又给张大妈来电,这回他又因为吸毒被抓,要12万才能脱身,大妈居然就给对方汇了过去。直到钱已经打到了对方账户上,她才觉得不对劲,赶紧到派出所报了警。

警方发现钱已经被分多次取走了。经过查看监控录像发现,一名三十岁左右的男子先后在ATM机、银行柜面等取款多次,此后还用卡刷卡买黄金。不过,男子取钱时并没有做任何遮挡,根据监控画面,警方很快将取钱的男子黄安抓获归案。被抓时,警方从黄安的身上搜出了107张银行卡。

今年32岁的黄安是广东人,只有小学文化。据他交代,2013年7月,老乡陈某找到他,说自己的取款公司忙不过来,让他来帮忙,按照3%的金额给他提成。干得久了,他从陈某的口中得知,自己每次到银行取出来的钱都是陈某的老板骗来的。9月中旬,对方告诉他又有一张卡上有钱了,并喊来朋友专门开车带他去取钱。由于ATM机每天最多取2万,而柜台取款超5万就要提供身份证,取了10多次钱后,卡内剩下的余款都被黄安用来买黄金了。这次取的,正是张大妈被骗的钱,取完钱后,黄安拿到了5000多元的好处费。

法庭上,据黄安交代,从7月份来给陈某帮忙,到11月份被警方抓获,不到5个月时间里,他已经赚了3万元的提成。也就是说,五个月内,他的上线老板已经成功诈骗了钱款近百万。因涉嫌诈骗罪,法官经审理当庭判决其有期徒刑4年零3个月,并处罚金12000元。他的老乡陈某以及上线老板,警方正在抓捕中。

(文中人物均系化名)

大爷哮喘犯了,公交司机送他去医院,陪了一个多小时 那一刻,他就像家人一样



昨天上午,市民庄大妈来到25路公交车底站,想找一位好心的公交司机。4月24日下午,她的老伴庄大爷乘坐这路公交车,路上突然哮喘发作,幸好驾驶员及时发现,把大爷送去了医院。驾驶员还帮老人挂号,陪在旁边一个多小时,直到大爷家人赶来……

实习生 金悦然
现代快报记者 张玉洁



热心司机李睿 现代快报记者 张玉洁 摄

4月24日下午5点多,一辆25路公交车从石林百货底站出发,驾驶员叫李睿。车子刚开出两站,上来一位老大爷。公交车行驶到解放路附近时,大爷好像不太舒服,趴在座位前方的靠背上,有乘客说,大爷好像很难受。

李睿从驾驶位上下来,走到老人身边,大爷喘气很不顺畅,说不清话,一只手还捂着肚子。情况不妙,得赶紧送医院。当时正好是晚高峰,车里人挺多的,这一车人也不能都跟着去啊。巧得很,后面跟上来一辆25路公交车,李睿跟大家解释清楚后,把其他乘客安顿到后车上,就直接开到军区总医院。

在大爷接受治疗时,李师傅拿出大爷的手机,联系上他的家人。当晚7点多钟,大爷的家人才赶到医院。看着大爷有人陪,李

师傅才离开。经过急救,大爷脱离了危险,当天夜里输液后就出院了。庄大妈和从外地赶来的孩子们,终于松了一口气。这时他们回过神来才想到,那位好心司机离开医院时,都没留名字。昨天上午,庄大妈又特地来到25路底站,向李师傅表示感谢。“我们都不在,他就是家人啊。”对这位热心的司机李睿,大妈有说不完的感谢。

庄大妈告诉现代快报记者,老伴有哮喘病,连带肺气肿,因身体不好,当天下午老人坐车出门溜达,可能公交车里有些闷,哮喘病发。昨天下午,在25路公交车底站,现代快报记者了解到,李睿师傅今年30多岁,开公交车已经12年了。25路车队书记金燕说,车队会在开会时表扬李师傅,并且还会给他100元的奖励,希望其他公交车司机都向李师傅学习。(任先生线索费50元)

女子遭遇抢包 他们出手相助 3位好市民,你们在哪里

南京市民邵女士,刚从银行取钱出来,就遭遇一名“跑得快”的男子抢包。不过,抢包的男子没想到,3名见义勇为的市民比他更快。一番围追堵截,他们将抢包的男子制服交给警方,没留下姓名就离开了。

通讯员 雨轩 现代快报记者 李绍富

4月24日下午5点,在雨花台区雨花西路附近的农业银行,市民邵女士从银行取钱后,跟父母一起步行前往附近一所小学接孩子。刚走没多远,她突然感觉手里拎的包抖动了一下。起初,她以为遇到了熟人和她开玩笑。可是紧接着,手里的包猛地往下一沉,她才意识到包被人抢了。等她扭头一看,一名男子拎着她的包往反方向狂奔,向安德门方向奔去。

“快拦住他,我被抢了。”邵女士跟在这名男子后面,但对方跑得太快,她被甩在了后面。当时正是下班高峰,路上行人不少。一位骑电动车的市民最先听到呼喊声,立即调转头,向抢包男子追去。拎包男见有人帮忙,连忙越过花坛,冲进了快车道,继续逃窜。后来,骑车的男子追上拎包男,并一脚将他踹到了慢车道和快车道之间的绿化带中。拎包男从绿化带中

爬起来,又沿着快车道反向狂奔,骑电动车的男子也紧随其后。一直追到雨花西路和能仁里的交会口,一辆面包车挡住了拎包男的去路,从车上下来2名男子加入追赶队伍。3人一番围追堵截,不一会儿就将跑得气喘吁吁的嫌疑人抓获。“你是不是抢人东西了?”听到摁住自己的一位热心市民质问,拎包男将包往地上一扔,“这是我捡到的。”

邵女士和父母赶到后,拿回了皮包,打开一看,钱包、三星手机等物品完好无损。在其中一位市民的提醒下,邵女士拨打了110报警。民警赶到现场后,帮助制服拎包男的3位热心市民没留下姓名,就离开了。

雨花台警方表示,3位好心市民帮助邵女士追赶并擒获嫌疑人,他们的行为属于见义勇为。希望3人看到报道后,及时和警方联系,警方将对他们进行表彰和奖励。

51岁医生被患者家属打肿脸 后续报道

打人男子被行政拘留

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 李绍富)南京市民葛某认为母亲在市中医院被误诊,导致病故,于是到医院打伤了一名医生后逃跑。4月24日,现代快报报道了此事。昨日,现代快报记者从南京警方获悉,葛某目前已被警方行政拘留,并罚款500元。

4月22日中午,南京市公安局秦淮分局夫子庙派出所接到报警后,民警立即赶往现场调查。民警发现一名医生受伤,而打人者葛某逃离了现场。民警调查得知,当天上午10点多,葛某来到市中医院,声称此前他的母亲被市中医院误诊病故,想讨要说法,

随后与医院一姓俞的医生发生争吵。争吵过程中,葛某将俞医生打伤后逃离医院。后来,经过检查,俞医生右眼眶内侧壁骨有骨折,多处软组织挫伤,脸也被打肿了。

案发后,民警经过走访调查,于4月24日下午5点多,在秦淮区王府园小区将嫌疑人葛某抓获。面对民警询问,葛某承认了争吵中打伤俞医生的违法事实。目前,警方依法对嫌疑人葛某处以行政拘留9天,并处罚款500元。警方将根据伤情鉴定对此案做进一步处理。

目前,市场上助听器价格极其昂贵,动辄需要上千甚至几千元,再加上普通助听器体积较大、声音嘈杂等因素,97%以上听障人士无法配带一款价格适中、性能优异的助听器!近日,在中国老年健康促进中心的倡议下,中德听力特在南京举办首场大型公益慈善活动,活动期间免费向听力下降人士赠送助听器。请广大听力下降人群提前电话预约,免费领取。



助听器免费申领

为积极响应中国老年健康促进中心的号召,由香港沃德实业集团主办,深圳中德听力技术有限公司协办的“关爱老人,重回有声世界暨隐形助听器免费赠送”救助活动在南京正式拉开帷幕。

据活动组委会负责人介绍,目前我国中老年人中存在听力障碍者约占老年人口的50%以上,听力障碍不仅给他们的生活带来诸多不便,还会产生严重的心理问题。本次活动就是要帮助这些听力障碍、听力严重下降人群重新恢复

听力,恢复正常人的生活。

本次领取的中德助听器完全可以和售价千元的进口品牌助听器相媲美,而且专为中老年人用户设计,具有以下特点:

操作方便。采用“旋钮式音量开关”,具有声音调节功能,消费者可根据自己听力自行调节音量大小。

智能化系统。德国进口芯片,智能化系统,自动地追踪您周围的声音信号。

声音舒适、清晰。抑制恼人啸叫;输入输出压缩保护听力、改善音质;简便的调音键,轻松调节音量。

使用寿命延长。同时更解决了普通助听器防潮防汗的难题,增加了助听器的稳定性和可靠性,延长了助听器的使用寿命。

【郑重提示】

听力完全失聪者不适用本助听器。此次救助仅限于听力下降人群,如:1、与别人正常交流有困难人群;2、看电视、听收音机、接听电话需大声量才能听清人群。

【救助内容】

1、市民需携带身份证等有效证件前往南京大华中药店(省中医院对面),即可免费申领助听器1台,现场进行调试;

2、免费赠送时间锁定:4月26日—4月28日(仅限3天),每天限量100台,请有需要的市民尽早前往领取;

3、活动详情可咨询:400-086-7790

助听器配电池型号为日本进口A312纽扣电池。申领成功后将随助听器免费赠送一粒,另需购买:市场价5元/粒,特惠申领价100元/30粒)

领取地点:大华中药店(省中医院对面)



高品质助听器
性能稳定
声音清晰
市场价1650元
现仅需
260元

注:本次中领的助听器由中德听力技术有限公司无偿提供赞助,但与此相关的产品专利使用费、税费及物流、仓储、人工等基本费用需由市民自行承担,费用合计仅需260元,除此之外不再收取任何费用!请广大消费者谨记。如遇额外收费等情况,请及时拨打400-086-7790,举报投诉!